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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ-1 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb 

podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Odczynniki chemiczne IV” – znak sprawy 

WIWa.272.20.2021. 

Zamawiający, Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii, działając na 

podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 

2021r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej 

dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę materiału poz.1 z zadania nr 2 bez wymaganej akredytacji 

zgodnej z normą ISO17034:2018 ? Oferowane przez naszą firmę roztwory wzorcowe z firmy RomerLabs 

nie posiadają certyfikatu zgodnego z ISO17034, są natomiast przygotowywane zgodnie z systemem ISO 

9001 przez laboratorium akredytowane zgodnie z ISO17025. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Pytanie 2 

Producent oferowanych przez nas wzorców, firma Romer Labs (poz.nr 1), oferuje materiały z 

gwarantowanym terminem ważności nie mniej niż 7 miesięcy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 

dostawę wszystkich materiałów z zadania nr 2 z minimum 7-miesięcznym okresem ważności od terminu 

dostawy? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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